E€aoknon otov moAAarAaciaouo

1.Na oupnAnpwoei¢ Tov w0 KATW wivaka e Ta KAaTaAAnAa yivopeva.
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TAPAYOVTEC

5 5 10|15 | 20 | 25|30 |35 |40 | 45 | 50

6 6 |12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60

7 7 |14 | 21 | 28 |35 |42 | 49 56 | 63 | 70

8 8 |16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | 80

9 9 |18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 | 81 | 90

10 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100

2. Na Avoeic Ta poPpAnpara.

(a) Z& éva Toupvoud Ba aywviaTouv 8 opddec. KaOe opdda amoTteAcital amo 4
aBAnTég. TToool sival 6Aol o1 aBAnTéC TTou Ba Adpouv HEpoC aTO Toupvoud;

MaBnuatikh mpéTaon: 8 x 4= [ |
Amdvtnon: OAol o1 aBAnTéC Trou Ba AdPpouv pépog oTo Toupvoud sival 32.

(B) Mia mapéa 7 maidiwv TAyav oTov Kivhpatoypdygo. Ma Thv €icodd Toug aTov
Kivndatoypdgo, TAnpwaav ouvoAikd €42. TTéoa koaTile To KAO< €101THPIO;

MaBnuartiki mpétaon: 42 + 7= [ ]

Amtdvtnon: To kdBe eianThplo KOoTI(E 6 cUpW.



TTepipgeTpoc

3 ek
Ma va Ppoupe TNV TePiPETPO EVOC opOoywviou
N &VOC TETPAYWVOU mPOOOETOUPE TO HAKOC
3 ek 3 &k TWV TAEUPWY TOU:
TTepipeTpoc TETPpAyWvoU
3 ek )
3+3+3+3=12 €Kk n
5 ek 4X3=12 ek
TlepipeTpoc opBoywviou
3 ek
3 ek 5+3+5+3=16 &K.
2X(5+3)=16¢kK.
5 ek
1.TToia eivai n wepipeTpoc Tou opBoywviou;
3 &K

TT= 8+3+8+3 = 22¢k.

8 &K

2. Triafe 2 diaPopeTIKA oXAHATA OV va £Xouv rmepideTpo 20 eKATOOTOWETPA.

% KaBe terpaywvaki €xel mAsupa 1 €kaTooTOHETPO



Ma va ppolpe To epPpadov evoc opBoywviovu N TeTpaywvou moAAawAacialoupe
TO HAKOC HE TO WAATOC TOU:

E= 5X 3 =15 1. ek. (TeTpaywvikd ekaTooTOUETPA)

E=3X3=9r. ek (TeTpaywvikd eKaTOOTOHETPA)

1. Bpiokw To eppadd Twv mio KATW oxnpatwv (kaBe koutdki= 1 T.ek.)

A =9 T.ek. B= 10 ¢.ek. = 5.7.ek A=20rTcek E =18 1.¢k.



2. Na ppeic 1o epupadd Twv mio KATW oXNHATWV:

3 ek
3 &K

3 &K

6 eK

E = 3X3=9 Tk

E = 6X3=18 T1.¢k.

3. X xediaoe dUo diaPopeTIKA opBoywvia wou va €Xouv To_idlo eupadov
HE TO KOKKIVO opBoywvio:




Mpaéeic apiBpwv

1. Na ppeic To @Opoiopa Kai Tn diawopd oTIC w0 KATW mpaleig:

35+50=85 89 - 50 =39 38 +70 =108 400 - 70 =330
27 -9+=18 53 +40 =93 70 -42 =28 50 +73 =123

23 +80+=103 35-20+=15 80 - 29 =51 600 - 45 =555
84 -14 =70 89 - 30 =59 50 + 83 =133 40 + 807 =847
63 +10 =73 45 - 38 =7 20+ 82 =102 520 - 60 =460

2. ZupnAnpwoe

33 + |20|= B3 63 - |12 |= bl
34 + |11 |= 45 78 - |33|= 45
23 + |4 |= 27 29 - |8 |= 21
40 + |47 = 87 44 - |21 |= 13
37 + |32|= 69 57 - |35|= 22

b‘ & '-‘:l
3.0 % gixe 48 KIAd péM . ‘Edwoe oTov ﬁ Ta 19 KIAd Kal Ta

undAoita Ta KpATnoe autog. TTooa KIAG HEAI KPATNOE Yid TOV €AUTO TOU ;

\

Noon: 48-19=29
Anavtnon : Kpatnoe yia tov

£0UTO TOU 29 KIAQ HEAL.




72 63 54 45 36 27

144 132 120 108 96 | 84

2. ZupmAnpwoe Ta poTiPpa Kai ypaye tov Kavova

a)0,100, 200, 300, 400, 500, 600 Kavovag: Kabe ¢popd mpooBetw 100.
B) 734, 735,736,737 ,738, 739 Kavovag: Kafe popa npocbetw 1.
y) 100, 110, 120, 130, 140, 150 Kavoévag: Kabe ¢popa npooBétw 10.
6) 50, 100, 150, 200,250, 300 Kavovag: Kabe popd mpocoOetw 50.
€) 593, 595, 597, 599, 601, 603 Kavovag: Kabe ¢popd mpoobetw 2.

3. Autd Ta oxnupara civai ToroOeTnpéva pe Ppaon éva portipo.

OAQCOAAOQOOAAA

TToia oxnuara civai TomroOeTnpéva oo idio poTipo:
(@)K, O*k Ok %00 % x 00
BOxOO0x0O000O0xOOOO

VM*xOxk*O00 %k *xx000

GO0 Ak * Ok 00 % & O %




